

瓷画印上青奥邮票,有“戏”

早在去年,南京知名瓷画收藏家、有“中国瓷画收藏第一人”之称的黄乃海,就希望能把收藏的瓷画艺术大师潘甸宇的《婴戏图》印上青奥纪念邮票,送给全世界的年轻运动员,把中国传统文化带到世界各地。最近,印制个性化邮票的事终于有了眉目。不过印制邮票需要资金,让他发愁。

醉心瓷画,有500多件藏品

74岁的黄乃海,收藏了500多件瓷画。他腾出一间20多平方米的卧室摆放这些宝贝,堆了2米多高。家里其他能利用的空间,他也利用起来了。打开装瓷画的一个个锦盒,黄乃海如数家珍。他最爱的是一套镶器,有1米多高。黄乃海说,这套镶器是景德镇名家“珠山八友”合力制作的,有人画花鸟,有人画人物……八个面各不相同。黄乃海的藏品有近一半是祖辈传下来

的,他的祖父黄序鹗(yu ān)是中华民国第一届国会议员、立法委员,外祖父朱绍良是国民党陆军一级上将。受祖辈的影响,黄乃海醉心于瓷画收藏,工作以后辗转多地收集“珠山八友”的作品。

希望六幅《婴戏图》上青奥邮票

在众多收藏品中,黄乃海还特别喜欢一套(共六块)粉彩瓷板作品《婴戏图》。现代快报记者看到,瓷板长1米多,每幅都展现了孩子们的户外活动内容,有捉迷藏、斗蟋蟀、杂耍、放风筝、摇手鼓、堆雪人等场景。

黄乃海介绍,《婴戏图》是“珠山八友”的老师潘甸宇1916年的作品,笔法精细。去年,他应南昌市文化局邀请赴会,带去了刚出版的《珠山八友瓷画大系》。“当时江西省集邮协会副秘书长蔡平看了我的书,觉得里面的瓷画如果做成邮票一定很漂亮。”

黄乃海受到启发,想将《婴戏图》印上青奥纪念邮票,送给全世界年轻的运动员,传递中国传统文化。“这套瓷画的内容和青奥会主旨非常切合。”他说,此外,大家都知道“CHINA”的本意就是瓷器。

从去年开始,黄乃海给国家、省、市等部门写了多封信件,表达自己的心愿。今年,他陆续收到回函。他说,南京青奥组委市场开发部多次和他联系,探讨发行个性化邮票的可能性。南京市邮政局也帮他想办法,还为他设计了票样初稿。

把《婴戏图》印上邮票终于有了眉目,但印制个性化定制邮票需要个人出资,初步估算每套票不超过50元。黄乃海说,他计划印1万套,那就需要50万元,凭一己之力难以筹措。如果有热心的企业能出资帮忙印制邮票,弘扬传统文化,他将非常感激。

现代快报记者 赵丹丹



黄乃海收藏的《婴戏图》 现代快报记者 施向辉 摄

关注小蛮腰:下一个瘦身奇迹究竟是谁

她曾月减20斤,“女神”真容将在近期揭晓

在连续报道了小蛮腰董事长、珠江路院长、汉中门院长之后,读者们都期待小蛮腰的下一个减肥奇迹会是谁。从胖妞到女神,每一个改变都让人目瞪口呆,看到一个活生生的案例,胖人们对减肥之路都充满了信心和动力。

到小蛮腰,每个人都能成为奇迹

和前几次报道一样,昨日本刊刊登了小蛮腰汉中门院长姜美的减肥故事之后,汉中门店的咨询

电话几乎被打爆,很多人指名就要姜院长接电话。“院长,我想当面看看你还行啊?”“我比你以前胖多了,现在你就是我的榜样啊。”其实这几个员工在小蛮腰厚厚的成功案例中可以说是九牛一毛,更多的是普通顾客的瘦身经历。“走进小蛮腰,你就会成为奇迹!”小蛮腰的魏经理说。

“当场看到效果”,这样的承诺并不是一句空话,笔者亲自确认,一次塑形,腰围当场减了2cm。据介绍,小蛮腰的王牌——德国进口“天

使魔力极塑系统”,通过精密的设置,瘦身塑形同步跟进,减、固、塑、雕四步循序渐进,同时该系统还能够加速人体代谢排毒,加强皮肤中胶原蛋白和弹性纤维细胞的再生能力,使皮肤保持年轻的状态。

明星名媛会,与您分享瘦身宝典

激情六月,小蛮腰188元体验活动遇疯抢,活动进入最后2天倒计时。最后的机会,错过即将恢复原价。6月29日,小蛮腰还将重磅

推出明星名媛见面会暨品牌发布会,歌手文章、演员骆达华、麦家琪亲临现场,为活动助阵。届时小蛮腰董事长、汉中路姜美院长、珠江路唐丽华院长都将现身说法,与数百位名媛佳丽分享瘦身宝典。

前10名成功报名的读者还将获赠价值1980元的明星名媛会VIP门票一张,先到先得!

抢瘦热线

85612892(新街口精品店)

紧急通知 最后追加 2天 188元6天急速瘦

小蛮腰巨资引进德国顶尖的《天使魔力极塑系统》减肥、塑形一站式解决!

唐丽华、姜美联合声明:不必惊讶!小蛮腰减肥 塑形就是这么彻底!

小蛮腰颠覆你对减肥、塑形的认知! ——汉中门贵宾店姜美院长、珠江路店唐丽华!



珠江路店院长亲身验证 唐丽华 现已是2个孩子的妈妈

减 安全、快捷、持久! 固 解决一切肥胖问题! 塑 当场见效 1对1定制! 雕 效果不满意 分文不取! 抢 名媛盛典门票所剩无几... 前3名打进电话就送价值1980元VIP门票1张! 不节食/不口服/无痛苦/无创伤/绿色健康

汉中门贵宾店院长 姜美 35岁 亲身验证!

定淮门店 85612132 新街口会所店 85615573 汉中门贵宾店 85617957 珠江路店 85611552 新街口建华大厦店 85612892 山西路店 85612912 首蓿园店 85610761 瑞金路店 85610735 中央门旗舰店 85617601